

YouTube: [https://youtu.be/X8CO\\_v0g2Mw](https://youtu.be/X8CO_v0g2Mw)

ВК: [https://vk.com/video-183810725\\_456242548](https://vk.com/video-183810725_456242548)

Rutube: <https://rutube.ru/video/7ac92416b1cf51e0158604808e5293ac/>

Телеграм: <https://t.me/cassiopeia/5226>

АудиоЭфиры: <https://t.me/AudioCassiopeia/893>

## #798 Учёный с планеты Тихт о Земле. Энергии Души и тела. Эмоции плазмоидов. Чипы для контактёра. Ч.1.

24 июня 2025 г.

Участники:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовым миром;

Мария Сокальская - соучредитель проекта «Кассиопея», руководитель онлайн-школы «SAKRAL», администратор и модератор соцсетей и видеоконференций;

БенРиРаут – представитель планеты Тихт, специалист по изучению климатологии планет.

**00:00 Начало видео.**

**00:20 Фрагменты конференции.**

«Если ты скажешь, что всё это придумала, всех этих, Межзвёздный Союз, у нас к тебе вообще никаких претензий не будет, мы будем с удовольствием покупать твои книги, смотреть видео просто как фантазию. Есть же писатели-фантасты, они же говорят: «Я придумал». Вот и ты скажи, даже если это не так. Зато ты привлечёшь к себе других людей, которые сомневаются».

«Чип не отключает сознание. Чип не влияет на свободу воли. И чип не приказывает, что контактёру сказать. Потому что создание микрочипов, манипулирующих психикой человека и заставляющих его подавлять своё желание, неэтично и противоречит ценностям Межзвёздного Союза».

«Горе, печаль, уныние очень негативно действуют на многих плазмоидов, потому что они очень «тонкие», они живут в тонких телах, у них тонкая психика. Они впитывают вот эту боль и начинают сами её ощущать. И хотя у них нет физического тела, но боль физического тела они воспринимают просто как необычное какое-то ощущение, такое как покалывание или жжение, а вот боль Души они воспринимают очень остро, намного хуже, чем боль физическую».

«Электричество в нейронах головного мозга – это лишь способ передачи сигналов между нейронами и от нейронов к органам тела. А энергия сознания и другие энергии Души более тонкие. И если бы в мозге была только электрическая энергия, но не было бы энергии Души, то вы все были бы просто биороботами».

**02:56 Представление участников.**

**Ирина:** Здравствуйте, дорогие друзья, я вас приветствую! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовым миром, с тонкоматериальными цивилизациями.

Я пригласила специалиста по исследованию климатологии планет, который специализируется на Земле, – это крупный учёный-планетолог с планеты Тихт, и зовут его БенРиРаут. БенРи ещё не был у нас на конференции, но он уже послушал здесь, как мы общаемся, ему очень нравятся наши энергии.

(БенРиРаут): Я рад приветствовать тебя, Машенька! Я наслышан о тебе, об Ирине, о «Кассиопее», у нас на базе очень часто об этом говорят. И мы даже настроили на своей

базе аппаратуру на ваши электромагнитные волны и можем тоже смотреть видео «Кассиопеи».

**Мария:** Замечательно! Мы также приветствуем вас!

**Ирина:** Короче, я поняла, на инопланетной базе смотрят наши видео. Как тебе такое?

**Мария:** Замечательно! Это, конечно, очень воодушевляет, что наша работа...

**Ирина:** БенРи у нас с юмором.

**Мария:** Да, замечательно. БенРи, приветствую тебя. Приветствую наших дорогих зрителей.

**Ирина** (БенРиРаут): Да, я с юмором. Мне близка эта планета, потому что я здесь воплощался.

**Мария:** Это, конечно, очень располагает, потому что, если Дух однажды познакомился с нашей планетой, я думаю, его будет постоянно тянуть вернуться сюда снова и снова.

**Ирина** (БенРиРаут): Да. Поэтому, когда я воплотился на Тихте, – а это произошло совсем недавно, в 1606-м году уже новой эры, – я решил учиться именно на планетолога, чтобы изучать планеты. А потом, когда увидел в списке вашу планету Земля, я понял, что она и моя тоже.

**Мария:** Я очень рада, что тебе тоже нравится наша планета.

**Ирина** (БенРиРаут): Моя – не как собственность и принадлежность, а как дело моей Души. Ты же понимаешь, что слово «моя» можно понимать по-разному? Я вообще очень аккуратно отношусь к словам, потому что они могут быть как исцеляющим лекарством, так и оружием.

**Мария:** Совершенно верно. Я прекрасно тебя поняла, и Ирочка – тоже. Имеется в виду планета твоей Души, планета, которая приносит радость своему Духу, взаимодействие с ней, изучение, нахождение здесь. Я тебя прекрасно понимаю, потому что такие же ощущения и у меня, я тоже очень люблю нашу планету.

#### **06:04 БенРиРаут об отношении инопланетян к планете Земля.**

**Ирина** (БенРиРаут): Я чувствую ваше общее поле. В нём есть немного энергии усталости, поэтому я посылаю вам энергию Любви, Света, воодушевления, чтобы вы могли наполниться силами и провести эту видеоконференцию в Свете Истины и Любви.

**Мария:** Благодарю тебя! Ты действительно очень хорошо нас чувствуешь после рабочего трудового дня. В твоём поле нам тоже очень уютно, я тебя очень хорошо чувствую, как родную Душу, которая хорошо к нам относится, доброжелательно, с Любовью.

**Ирина:** А как тебе его энергии?

**Мария:** Очень мягкие, добрые. Действительно, чувствуется юмор, чувство юмора.

**Ирина** (БенРиРаут): Я живу с вами долго, действительно. Я сказал Ирине, что я с 1944 года стал здесь жить, но прилетал для исследований раньше – ещё совсем неопытным юнцом посещал вашу планету и влюбился в неё навсегда.

**Мария:** У нас похожие чувства. Мы сюда приходим уже тоже очень давно, во многих воплощениях, поэтому нам близка эта планета, нас интересует её судьба, её развитие.

**Ирина** (БенРиРаут): Особенно я люблю её природу, и, кстати, её природу на всех широтах и в любое время года.

**Мария:** Взаимно. Я тоже люблю и восхищаюсь нашей планетой в любых климатических поясах.

**Ирина:** БенРи, а ведь Машенька тоже у нас любит путешествовать.

**Мария:** Это так. И сколько бы я ни путешествовала, и куда бы ни приезжала, я не устаю восхищаться, не устаю любоваться работой наших плазмоидных друзей.

**Ирина:** Закивал головой.

(БенРиРаут): Да, я чувствую её через твой взгляд, чувствую её энергетическое поле, чувствую её Душу. И я могу сказать, что если бы Земля присоединилась к Межзвёздному Союзу, то уже в следующие пять лет эта Душа облетела бы с туристическими целями все планеты Межзвёздного Союза.

**Мария:** Так оно и есть.

**Ирина:** Ты бы сразу стала путешествовать.

**Мария:** Я очень люблю изучать наше Мироздание. Конечно, было бы интересно посмотреть на другие планеты, которые отличаются от нашей. Повосхищаться творчеством наших плазмоидных братьев.

**Ирина:** Причём, когда она приезжает в какой-то город (я знаю – я с ней путешествовала), она не сидит в отеле, она ходит по всем музеям, по всем горам, везде фотографирует, у неё уже тонны фотографий.

Тебе надо музей уже сделать и отправить его в копилку знаний Межзвёздного Союза.

**Мария:** Сейчас у нас есть такие возможности, я с удовольствием делюсь своими впечатлениями, фотографиями, видео.

**Ирина** (БенРиРаут): У нас на Бурхаде есть музей Земли, вот надо туда отправить твои фото.

**Мария:** Мы наслышаны о музее многоэтажном о нашей планете, это меня, конечно, очень-очень впечатлило и восхитило, и обрадовало.

**Ирина** (БенРиРаут): Да, очень большую площадь занимает.

**Мария:** Радует, что история нашей планеты зафиксирована, всё отснято, сфотографировано, есть и видео, и фотоматериалы, и музейные экспонаты. Поэтому землянам будет очень интересно, я думаю, провести там время.

**Ирина** (БенРиРаут): У бурхадцев. Столица Межзвёздного Союза, я был на этой планете - Бурхад или Пикран (её самоназвание). Бурхад – это название общепринятое. Потому что Дараал – одна из планет, которая активно общается в Галактике, и его язык является общегалактическим. Понятно, что это название тоже может употребляться.

Я был на этой планете, хочу сказать, что там отношение к Земле очень-очень трепетное, но во многом, конечно же, благодаря Иисусу Христу, который там живёт сейчас и который является особым Духом, так как Он был в Духовном мире субъективно первым рождённым от Бога.

**Мария:** Мы знаем об этом.

**Ирина** (БенРиРаут): К Нему особое отношение, как к Первозданному Сыну Бога. А кто это Первозданный? Это тот, кто вместе с Отцом участвовал в излучении энергии для Вселенной, то есть в Творении Вселенной. Он по праву называется Творцом.

**Мария:** Мы, благодаря нашему проекту «Кассиопея», благодаря работе наших кураторов, очень много узнали о Нём и через Него. Спасибо большое нашей Ирочеке, которая прекрасно передаёт Его энергию, Его информацию. Когда она общается с Ним, просто чувствуется Его присутствие. Она, как призма, ещё больше увеличивает и передаёт эти энергии.

Поэтому мы счастливы получить эту информацию и узнать, что Он действительно жив и заботится о нас до сих пор, помогает нашей цивилизации в развитии, в росте.

## 12:40 Открытость контактёра и её значение.

**Мария:** Это придаёт очень много сил, это придаёт энтузиазма и воодушевления работать дальше в этом направлении и делиться информацией, которую нам передают наши инопланетные и плазмоидные друзья.

**Ирина** (БенРиРаут): Благодарим. Я благодарю Ирину за этот Проект. За то, что она передаёт знания и теории Межзвёздного Союза землянам. За то, что она делает это открыто, а не в форме своих фантазий. Не говорит, что это она придумала. Не под видом какой-либо фантастической литературы, например, или собственных философских

измышлений, как делают многие.

**Мария:** Да, Ирочка – наш герой!

**Ирина:** Кстати, мне предлагали, один человек писал: «Если ты скажешь, что всё это придумала, всё это, Межзвёздный Союз, у нас к тебе вообще никаких претензий не будет. Мы будем с удовольствием покупать твои книги, смотреть видео просто как фантазию. Есть же писатели-фантасты всякие, они же говорят: «Я придумал». Вот и ты скажи, даже если это не так. Зато ты привлечёшь к себе других людей, которые сомневаются». Я отвечаю: «Я сказала как есть. А верить или нет – это ваше дело».

(БенРиРаут): Я благодарю за это. Это действительно очень светлое устремление ваших Душ, которые не случайно появились на Земле в это время, потому что эта информация и эта энергия призваны изменить судьбу Земли.

**Мария:** Полностью с тобой согласна: Ира – неимоверно отважная Душа!

Я просто восхищаюсь твоей смелостью, твоей уверенностью и в то же время, знаешь, такой лёгкостью, с которой ты всё это несёшь, твоим прекраснейшим чувством юмора и тем, что ты не унываешь в любой ситуации. Поэтому неспроста пришёл именно твой Дух, чтобы принести эту информацию, поделиться ей, принести её в эгрегор нашей планеты.

Уже много фантастической информации. Когда смотришь фантастические фильмы, понимаешь, что пишут их сценарии контактёры, осознанные или неосознанные, потому что очень многие моменты из этих фильмов перекликаются с эзотерической информацией.

### **15:47 БенРиРаут о своих физических контактах с учёными.**

**Ирина** (БенРиРаут): У меня тоже есть контактёры, но только ранее планета Тихт входила в число планет, которые вступают в физические контакты с землянами. И у меня есть даже несколько (показывает троих) физических контактёров. Но они крупные учёные (один из Австралии, второй из Бразилии и третий из Соединённых Штатов Америки).

Конечно же, я не буду их называть, как-то их обозначать. Я просто скажу, что они получают информацию о нашей науке, но без информации о технологиях, просто только теоретическую информацию, которую нельзя будет использовать в целях создания каких-либо инструментов для вреда людям. И они никому (показывает, что они живут уединённо), и даже своим близким, не рассказывают.

**Мария:** Да, я прекрасно понимаю этих людей, очень сложно в нашем обществе сейчас выходить с такой информацией. Но, ты знаешь, радует то, что никого за это не сжигают и не уничтожают, не подвергают инквизиции, как в Средневековье, в то время, когда ты родился, – это уже намного облегчает нашу работу и несение знаний из Межзвёздного Союза, из Духового мира.

**Ирина:** Мы обменялись приветствиями, а теперь мы переходим к теме конференции.

### **17:51 Этика взаимодействия с природой.**

**Мария:** До нападения Селбета 12 тысяч лет назад добычей ископаемых в больших масштабах наша цивилизация не занималась. Мы знаем, что были уже развиты города, страны, которые мы называем Атлантидой, Лемурией, Гипербореей.

**Ирина** (БенРиРаут): Во-первых, тогда не было столько населения на Земле, и в таких масштабах, как сейчас, не было добычи. Добыча была, но она была незначительной, она не влияла на климат.

**Мария:** Наша цивилизация жила более или менее в гармонии с окружающей средой, с природой, с плазмоидными цивилизациями?

**Ирина** (БенРиРаут): Да. Всеми этими местами разработки полезных ископаемых обычно владели жрецы или их приближённые, которые сначала спрашивали – у них были особые способности связываться с духами местности.

Иногда из-за понижения своих вибраций они утрачивали чувствительность (такое тоже бывало – я просто изучал эту историю, и я читал книги, литературу о вашей планете, в том числе историческую). Бывало, жрецы понижали свои вибрации, у них создавались блоки в верхних энергетических центрах, которые отвечали за приём информации от Духов природы. Они уже переставали Духов слышать или понимать. Тогда изобретались всякие составы из токсичных растений, которые на мозг оказывали стимулирующее воздействие, чтобы жрецы временно что-то услышали.

Тем не менее, они всё равно продолжали входить в контакт с плазмоидами местности, пусть даже вот таким трудным путём. Это им было нужно, чтобы спросить, можно ли здесь брать какие-то камни, руду, можно ли здесь копать, что-то добывать или даже собирать что-то на поверхности – какие-то самородки, например, в пещерах или вдоль рек. И если разрешение не было получено, жрец никого туда не подпускал, могло дойти дело даже до боевых действий из-за этого.

**Мария:** Всё-таки была какая-то этика взаимодействия с окружающей средой, с плазмоидными цивилизациями, пусть даже не на самом высоком уровне осознанности.

**Ирина** (БенРиРаут): Но всё равно они спрашивали, да.

**Мария:** При помощи суррогатных, так сказать, инструментов.

**Ирина** (БенРиРаут): При помощи суррогатных инструментов – только те, кто понижал свои вибрации. Ведь, бывало так, что жизнь на Земле отвлекала от духовного развития, и они уходили в обиды и так далее. Но были жрецы, которые всё равно держали высокий уровень, тогда они общались как обычно.

**Мария:** Да, у нас эти инструменты до сих пор известны нашим шаманам. И в разных народах используются разные растительные методы для выхода на контакт. Это до сих пор известно.

**Ирина** (БенРиРаут): Я знаю, что и у Межзвёздного Союза тоже были контактёры, которые сходили по вибрациям. Им тоже ставили микрочипы, и они с помощью этих микрочипов передавали информацию. На это не так влияли их вибраций, потому что микрочипы переводили сигналы из ментального поля в мозг автоматически.

**Мария:** Ты знаешь, нужно сказать, что одних чипов для сотрудничества недостаточно.

**Ирина** (БенРиРаут): Одних нет. Но просто они как вспомогательный инструмент. Просто, когда ты получила информацию, тебе нужно тоже её пропустить через себя и правильно с помощью речи передать её значение, а это бывает контактёру не всегда просто, особенно если он не знаком с терминами.

**Мария:** Я бы хотела здесь заметить то, что даже умение передавать информацию либо обладание чипами или естественными каналами ещё не гарантирует чистоту передачи информации, потому что включается именно уровень осознанности, включается желание передать информацию или использовать её в каких-то своих корыстных целях.

**Ирина** (БенРиРаут): Да.

### **23:18 БенРиРаут о свободе воли контактёра при контакте.**

**Ирина** (БенРиРаут): В подобном случае контактёр это может (такие случаи бывали и сейчас есть у некоторых контактёров). Чип не отбирает свободу воли. Это нужно чётко понимать: чип не отключает сознание. Чип не влияет на свободу воли. Чип не приказывает, что контактёру сказать. Потому что создание микрочипов, манипулирующих психикой человека и заставляющих его подавлять своё желание, неэтично и противоречит ценностям Межзвёздного Союза.

В принципе, такие вещи, которые подавляют волю человека и отключают его это, могут быть созданы на подсознательном уровне, но это считается подавлением свободы воли и запрещено применять в Межзвёздном Союзе.

**Мария:** Да, это, действительно, противоречило бы божественным планам в том, чтобы Дух развивался самостоятельно.

**Ирина** (БенРиРаут): Поэтому любой контактёр, у которого есть чипы (они же и нужны для помощи в передаче информации), и который владеет необходимой терминологией, чтобы ему адекватно и правильно, и корректно всё передать, говорит, что хочет. Но, если сообщение куратора противоречит, например, желаниям контактёра, он может вместо него говорить информацию, это будет видно в поле. Но заставить контактёра говорить так, как хочет куратор, невозможно. Можно только мягко убеждать.

И опять же, с нами работают специальные психологи, которые работают с землянами, называются «психологи по контактам». Они всегда нас учат, проводят нам лекции о том, что нельзя давить на контактёра, нужно как можно мягче обращаться с ним, чтобы он вообще не прекратил контакт.

**Мария:** Да.

**Ирина:** Что скажешь?

**Мария:** Действительно, очень непредсказуемы.

**Ирина:** Я говорю, как тебе такая работка?

**Мария:** И жизнь наша многогранна. Ты знаешь, я прекрасно понимаю их работу, потому что я знаю наших землян, я знаю психологию нашей цивилизации во всех её проявлениях. Поэтому, действительно, работа очень, скажу так, напряжённая. Конечно, интересная, потому что реакции непредсказуемы.

**Ирина** (БенРиРаут): И представь, что ты говоришь с контактёром. Ты в астральном теле пришла, он у тебя спрашивает: «Люди мне говорят, нападают рептилоиды на Землю?» Ты ему говоришь в Астрале: «Нет». Он получил ответ и думает (ты эти мысли чувствуешь): «Что-то мой куратор сам не знает, дай-ка я за него скажу». И тут же говорит людям: «Мой куратор сказал да».

(Ирина): Как тебе такое?

**Мария:** Нужно иметь очень большое терпение, стойкость.

**Ирина:** Чтобы ему подзатыльник не отвесить.

**Мария:** Да, работа, конечно, не из лёгких. Я прекрасно понимаю.

Поэтому огромное спасибо за ваше терпение, за вашу жертвенность, потому что вы действительно жертвуете огромные моральные, душевые силы.

**Ирина** (БенРиРаут): Такое действительно бывает, когда контактёр говорит свои убеждения, хотя на самом деле он, особенно если это контактёр с чипами, прекрасно слышит то, что ему передают. Но тут проблема в том, что у него у самого могут зародиться какие-то сомнения. И если он уже осознанно не передаёт, собственно говоря, информацию, которую ему сказал куратор, – это уже знак для куратора задуматься, почему он потерял доверие, то есть нарушилось доверие.

**Мария:** Да, ты знаешь, наша жизнь – это постоянное развитие. И во взаимодействии друг с другом мы меняемся в ту или иную сторону. Естественно, очень много факторов, которые влияют на нас: наше окружение, наш социум, наша семья или наше общество.

Поэтому тут, действительно, я скажу, ювелирная работа нужна, очень чуткая, очень тонкая, с большим количеством знаний. И необходимо находить подход в любой ситуации, чтобы взаимодействие происходило гармонично, и передавалась та информация и в той форме, которая понятна контактёру, которую он хорошо может усвоить, понять и передать, чтобы она не вызывала у него противоречий или отторжения. Ведь можно одну и ту же информацию передать по-разному.

## 28:58 БенРиРаут о восприятии информации астральными контактёрами.

**Ирина** (БенРиРаут): Я уже сказал о своих трёх физических контактёрах. Кроме них, у меня 47 контактёров в Астрале.

**Мария:** Они осознаны, они знают, что это именно ты, а не просто голос в голове?

**Ирина** (БенРиРаут): Кто-то знает, а кому-то Высшее Я дало разрешение на этот контакт, но они меня воспринимают по-своему, так сказать, – через свой лексикон, через

свой уровень осознанности. Потому что, я хочу сейчас сразу сказать, я учёный, и я подхожу к этим вещам очень щепетильно.

Когда я приду, например, к тебе или к другому контактирующему, если я знаком только твоему Высшему Я, но в твоём словарном запасе, памяти нет ни моего образа, например, тем более если это – астральный контакт (мы же не виделись), нет ничего, и у тебя, например, нет навыка выходить в Астрал осознанно, чтобы посмотреть, кто это пришёл, я скажу тебе: «Приветствую! Я БенРи».

Твой мозг воспримет информацию. С каким БенРи он его свяжет, я не знаю. Какое-то близкое будет имя или какое-то близкое будет по ассоциациям, ты это воспримешь. Почему ты не воспримешь именно слово «БенРи»? Потому что ты не ушами его услышишь, а своим подсознанием, и ты будешь уже переводить так. Надеюсь, я объяснил, как это происходит.

**Мария:** Конечно, я прекрасно понимаю, наш мозг ищет похожие знакомые слова. Например, они бы услышали «Бен» – это обычное имя.

**Ирина** (БенРиРаут): А если я скажу: «С планеты Тихт», человек это вообще может воспринять как БенРи с планеты Тихт, который невидимый. Как это может восприняться? Какая-то фантастическая вещь, которая, возможно, у него пойдёт через ассоциации с какими-то фильмами или книгами, которые он читал.

**Мария:** Да, понятно. Наш мозг ищет какие-то знакомые ему образы, понятия, объяснения.

**Ирина** (БенРиРаут): Вот. Для этого и нужен чип, чтобы отсеивать это всё подсознательное и настраивать именно на слова куратора.

**Мария:** Но на самом деле, я считаю, что это очень хороший способ общения и передачи информации. И я думаю, что когда разрешат физические контакты, можно больше общаться.

**Ирина** (БенРиРаут): Я помню, я был молодой и «стоял» возле одной девушки. Она рассказывала своим подругам обо мне и говорила: «Ко мне какое-то существо прилетело, то ли Пенри, то ли Пен, я не знаю. Он с планеты Юпитер». А я это понял: «Какой Юпитер? Я тебе не говорил «Юпитер»». Я так ей доказывал, и она не могла меня понять, о чём я. А потом уже поняла.

(Ирина) Ну что скажешь?

**Мария:** Потом ей поставили чип, и она расслышала?

**Ирина** (БенРиРаут): Нет, ей не поставили чип, она астральный контактирующая.

### **32:25 Условия допуска человека к физическим инопланетным контактам.**

**Ирина** (БенРиРаут): Чип ставят, во-первых, только с разрешения Высшего Я и Ангелов-Консультантов человека, во-вторых, он должен по вибрациям и по здоровью подходить для физического контакта. Потому что если у него какое-то серьёзное нарушение внутренних органов, их матрицы могут разрушиться от чужеродной инопланетной энергии, потому что она для вас другая.

(Ирина): Как тебе такое?

**Мария:** Это, конечно, очень важные параметры, и всё должно соответствовать. Но я думаю, что на нашей планете достаточно много таких людей. И если они поймут всю пользу и преимущество такого воздействия, это возможно.

**Ирина** (БенРиРаут): Но нужно ещё, чтобы Высшее Я дало разрешение и Ангелы-Консультанты этого человека. Потому что физические контакты разрешены с позволения именно Совета по контактам Межзвёздного Союза, а там уже сидят специалисты и по связи с Духовным миром. Они всё уточняют. Но это не может быть разрешено, например, если у человека другая задача, то есть всё должно быть чётко.

**Мария:** Конечно.

**Ирина** (БенРиРаут): Даже независимо от состояния здоровья.

**Мария:** В первую очередь – должны планы воплощения соответствовать. Но, как

мы знаем, сейчас очень много контактёров на нашей планете.

**Ирина** (БенРиРаут): Да.

**Мария:** Это очень радует. Пусть даже в виде фантастики, пусть даже в виде каких-то своих собственных фантазий. Но эта информация проникает всё больше и больше в ноосферу нашей планеты, и это очень важно.

Я бы хотела вернуться опять к нашей планете.

**Ирина:** Вот разговорчивый он.

**Мария:** Разговор на самом деле очень интересный, и всё это – аспекты развития нашей планеты, в том числе.

**Ирина** (БенРиРаут): Пойдём дальше.

### **34:27 БенРиРаут о восприятии плазмоидами страха.**

**Мария:** Интересно узнать, какое влияние оказывают такие происшествия в рамках всей Галактики на плазмоидные миры? У них тоже происходят какие-то кардинальные изменения, какие-то катастрофы на энергетическом уровне их миров?

**Ирина** (БенРиРаут): Наверное, вам лучше спросить у самих плазмоидов, потому что у них восприятие немножко другое, чем у гуманоидов. Их сознание по-другому реагирует. Во-первых, у них нет инстинкта самосохранения, как у нас, так как у них нет животной части Души, которая приобретается при воплощении в тело.

**Мария:** У них нет чувства страха, например, да?

**Ирина** (БенРиРаут): Нет. Страха у них нет. Страх для них – это просто энергия, но она не переживается ими как нечто страшное. Это просто для них энергия гуманоидов, которая может их либо отталкивать, либо притягивать в зависимости от уровня вибраций самого плазмоида. Но все они её называют просто «энергия». Они не видят в этом ничего опасного.

### **35:48 БенРиРаут о реакциях плазмоидов на агрессивные эмоции.**

**Ирина** (БенРиРаут): Единственное, что, например, боль, страдание, горе, печаль, уныние очень негативно действуют на многих плазмоидов, потому что они очень «тонкие», они живут в тонких телах, у них тонкая психика. Они впитывают эту боль и начинают сами её ощущать. И хотя у них нет физического тела, но боль физического тела они воспринимают просто как необычное какое-то ощущение, такое как покалывание или жжение. А вот боль Души они воспринимают очень остро, намного хуже, чем боль физическую.

**Мария:** То есть они, скорее всего, пережили эту катастрофу очень драматично из-за чувств тех людей и гуманоидов-инопланетян, которые были на нашей планете в то время?

**Ирина** (БенРиРаут): Да, потому что много было страха, много было горя, гнева, агрессии. А гнев, агрессию, обиду – вот эти агрессивные эмоции и чувства – они воспринимают как активность (показывает: активная энергия их будоражит, возбуждает и может вызвать в них ответный гнев, как бы ответную реакцию). Соответственно, это для них тоже просто энергия, она очень похожа на энергию огня.

**Мария:** То есть на самом деле происходит такая цепная реакция разрушения в физическом мире, материальном мире, что приводит к негативному эмоциональному состоянию гуманоидов, и оно, соответственно, передаётся плазмоидам.

**Ирина** (БенРиРаут): Да. А когда ещё идёт разрушение природы, всего того, что создали плазмоиды в течение многих миллионов лет, создавали с помощью эволюции, и они видят, что всё это разрушается: все органические молекулы теряют свою структуру, тела распадаются, и всё это превращается в прах, – многие испытывают ещё и разочарование из-за этого.

**Мария:** И состояние плазмоидов, можно сказать, передаваясь снова в материальный мир, усугубляет разрушения или усиливает их?

**Ирина** (БенРиРаут): Да, они могут направить энергию и в катаклизмы. Могут направить энергию в людей, вызывая в них какие-либо негативные восприятия. Эти негативные контакты с плазмоидами, кошмары, страхи и так далее (то, что во всех ваших земных религиях изображено как ад, черти, бесы жарят на сковородках), конечно, в мифологической форме, но изображают негативные плазмоидные контакты, когда Душу человека сажают в котёл, варят, помешивают.

О чём это говорит? Это говорит о нагревании. Это говорит о том, что собственный гнев человека, его собственные обиды привлекли к нему плазмоидов. И они ему добавляют огня. А глобально, конечно же, это неправильно воспринимаемая энергия Света Любви Бога.

**Мария:** Да. Ведь всё на самом деле взаимосвязано, все миры: и наша плотность, и плотности плазмоидов. Все связаны друг с другом.

**Ирина** (БенРиРаут): Да, конечно. Мы все взаимосвязаны. Мы все живём в одном пространстве, только оно многомерное.

#### **40:08 БенРиРаут о многомерности пространства.**

**Ирина** (БенРиРаут): Вот что такое многомерное пространство? Представь пространство, наполненное радиоволнами от разных радиостанций – от радио «Россия», «Маяк», ещё каких-то.

(Ирина): Да, ищи в моей памяти ещё, у меня их там много записано.

(БенРиРаут) Да, и вы же знаете, что вы сейчас находитесь в комнате, а вашу комнату пронизывают радиоволны все сразу, а пространство для них одно, но при этом они друг с другом не смешиваются. Если ты, например, включишь радио на каком-либо устройстве и настроишь приёмник на частоту «Радио Москва», оно не смешается с радио Нью-Йорка, хотя радио Нью-Йорка будет тоже в этом пространстве.

Вот примерно так же существует и многомерный мир, многомерное пространство – каждый мир, каждый уровень плотности существует здесь же, просто они не смешиваются.

(Ирина): Как тебе? Понятно объяснил?

**Мария:** Да, очень понятно. Нам уже дали эту информацию наши кураторы из Межзвёздного Союза.

**Ирина** (БенРиРаут): Да, она всем общеизвестна. Вот что меня удивляло вначале, когда я прилетел: почему на вашей планете неизвестны общепринятые у нас вещи?

**Мария:** Потому что нам их никто в открытую не сообщал. Ты же знаешь, что мы развивались самостоятельно, у нас были какие-то свои открытия, выводы, умозаключения. И когда появляется новая информация, она не всегда встраивается в те понимания, которые уже существуют.

Поэтому нужно выстраивать «мостики» при помощи Науки Образности, например, которая у нас очень распространена на планете, чтобы понимать структуру Мироздания, чтобы понимать взаимосвязи, которые для вас являются понятными и обыденными.

А у нас развитие шло односторонне – только в материальной сфере, у нас религия и материальное познание жизни шли параллельно, никак друг с другом не пересекались. Существовали в одном пространстве, но параллельно друг другу, духовные, религиозные и материальные знания. Точнее они, наоборот, противоречили, противостояли друг другу.

**Ирина** (БенРиРаут): Да, я знаю о вашем противостоянии.

#### **43:04 БенРиРаут о взаимосвязи материи и Духа.**

**Ирина** (БенРиРаут): Почему-то в вашем мире мало кому приходило в голову, что материя и Дух – это одно и то же, просто на разных частотах.

**Мария:** Ты знаешь, наша цивилизация и наш пытливый ум развились на основе пяти органов чувств. Если я что-то не вижу, не могу потрогать или не могу услышать либо попробовать на вкус, то это не находится в поле моего восприятия.

**Ирина** (БенРиРаут): Здесь проблема в том, что этот таинственный «я» тоже никому не виден.

**Мария:** Да.

**Ирина:** Как тебе такое?

(БенРиРаут): «Я» – это просто звук. Вот сейчас Ирина говорит: «Я». То, что ты услышала, – это просто буква, это не является ею. Её ты не видишь, ты видишь просто инструмент, которым она двигает.

И этот инструмент на самом деле нематериален. Почему он нематериален? Потому что один материальный инструмент не может руководить другим материальным инструментом, не имея для этого программного обеспечения. А вот это программное обеспечение (например, для компьютера – это программа, для книги – это идея) не является материей в общепринятом у вас смысле слова.

Представьте себе некую идею, которая не воплощена ни в книге, ни в звуках, ни в словах, – это и будет как раз то, о чём мы говорим, это будет тот Дух, который витает в нематериальном мире, мы можем его назвать кратко «идея».

(Ирина): Как тебе такое рассуждение?

**Мария:** Да, ты знаешь, мне очень интересно, как, с какой фантазией, с каким подходом вы пытаетесь объяснить и соединить для нас несоединимые вещи.

**Ирина:** Как он объяснил, это было понятно или нет?

**Мария:** Да, мне это понятно. Но, видишь, мы с тобой, Ириш, находимся уже в этом пространстве, мы прекрасно понимаем то, что мы – в первую очередь, Дух, который воплощён в теле. А большинство нашей цивилизации, даже если они и верят в Бога или они религиозны, у них это ещё не соединено, не состыковывается, тем более у наших учёных.

**Ирина** (БенРиРаут): В чём проблема сказать не «Дух», а сказать просто: «Я есмь мысль в моём мозге».

**Мария:** Но, видишь, мысль тоже заключена в мозг. А что будет, если мозга больше не будет? Понимаешь? Когда не будет тела, то, значит, и не будет человека (для наших материалистов).

**Ирина** (БенРиРаут): Хорошо. Мы возьмём книгу или мы возьмём компьютер и уничтожим его. Куда денется информация?

**Мария:** Информация будет уничтожена вместе с книгой и вместе с компьютером, потому что они там напечатаны или сохранены.

**Ирина** (БенРиРаут): Хорошо. А её автор разве не помнит её?

**Мария:** Да, но его мысли находятся в его мозге. А если его мозг будет физически уничтожен, то вместе с ним будут уничтожены и его мысли, они не смогут быть больше переданы кому-то.

**Ирина** (БенРиРаут): Смотри, мы сейчас просто смотрим на книгу. Есть книга, есть её автор, там есть информация, заложенная в этой книге. Что появилось сначала: книга или информация?

**Мария:** Конечно же, информация.

**Ирина** (БенРиРаут): Она была в голове, она была воплощена в книгу. Мы её сжигаем. Из этой книги куда девается информация? Не буквы, которые там написаны чернилами.

**Мария:** Она сохраняется в голове тех, кто её прочитал.

**Ирина** (БенРиРаут): Она сохраняется в голове. Хорошо. А теперь по аналогии: вот она была в книгах, так? А могла ли бы книга возникнуть без этой информации?

**Мария:** Конечно, нет.

**Ирина** (БенРиРаут): А как тогда могли возникнуть это тело, этот мозг без информации, которая её закодировала? Значит, книга – не могла, а другое материальное – могло? Где логика?

(Ирина) Как тебе такая логика?

**Мария:** Ты используешь логику подобности.

**Ирина (БенРиРаут):** Да, я подобное привёл, понятное всем.

**Мария:** Видишь, в нашем понимании существует объект «книга», в нашем понимании существует объект «человек» с его мозгом, в котором появляются эти мысли и которые перекладываются в книгу. Но ещё не создан «мостик» о том, что в этот мозг тоже приходит информация, то есть она появляется там не сама по себе, а её закладывает Дух.

#### **49:04 БенРиРаут о мозге и нейронных связях.**

**Ирина (БенРиРаут):** Подожди, а как тогда человек-то? Кто изначально мозг его закодировал, если не было информации извне?

**Мария:** Человек рефлексирует, наблюдает своё окружение и, соответственно, создаёт мысли.

**Ирина (БенРиРаут):** Чем наблюдает, если у него не с чем сравнивать? Если у него нет инструмента в его мозге, если в его мозге нет информации, как он будет программировать свой мозг на какое-то внимание извне? Чем он это будет делать?

**Мария:** Нейронными связями, как считают наши учёные. Наш мозг является тем самым компьютером, который воспринимает информацию извне, перерабатывает её и создаёт идеи, или размышляет, или синтезирует что-то, или анализирует.

**Ирина (БенРиРаут):** Я понимаю. Я знаю эти все ваши теории, но я хочу вам сказать вот что: нейрон – это одно, а нейронная связь между нейронами – это нечто другое. Между этими связями существует энергия, без этой энергии мозг работать не может.

А по закону сохранения энергии, который признан и на Земле тоже, сказано, что любая энергия не может создаваться или уничтожаться, а переходит из одного вида в другой или из одной формы в другую. Как же тогда энергия при гибели мозга может исчезнуть, если это будет противоречить закону сохранения энергии?

**Мария:** Ты знаешь, здесь мне приходит, наверное, на ум, как наши учёные объяснили: наши тела, разлагаясь, возвращаются в природу, этим подтверждается закон сохранения энергии.

**Ирина (БенРиРаут):** Это закон сохранения вещества. Вещество, да, вернётся в природу. Но ведь ты сама сказала, что между нейронами есть связь. Эта связь энергетическая, и её даже можно уловить с помощью приборов – записать волны, частоты, которые испускает мозг человека.

#### **52:06 БенРиРаут об энергии мозга как о личности.**

**Ирина (БенРиРаут):** Если мы к мёртвому мозгу подключим приборы, они не покажут этой активности, так как в мозге будут нейроны, но не будет нейронных связей, точнее, они не будут работать без этой энергии.

**Мария:** Потому что прекращена жизнедеятельность организма, и не идёт подпитка и усвоение веществ, которые для этого необходимы.

**Ирина (БенРиРаут):** А энергия-то? Вещества, понятно, вернулись – это закон сохранения веществ. Но энергия же, которая была выработана, тоже не может исчезнуть по закону сохранения энергии.

(Ирина): Да, я сейчас объясню ему.

Наши учёные считают, что энергия, которая существует в нейронных связях, – это просто подобие какого-то электричества, которое вырабатывают нейроны. Вот лампочка горит, а если её выключить, она потухнет, энергия из неё уйдёт. Куда же она, в какую форму перейдёт? Ни в какую. Потому что это просто электричество.

(БенРиРаут): (улыбнулся). Но ведь электричество мыслить не может и чувствовать не может, и не может делать выбор между правильным и неправильным, между добром и злом. Электричество нейтрально по отношению к любому объекту, которое оно наполняет или не наполняет.

А энергия в человеческом мозге чувствует себя личностью, чувствует себя на том

или ином уровне счастья или несчастья, любви или нелюбви и может делать выбор любого пути: более светлого, доброго или более тёмного, злого, то есть к Источнику, к Богу, или от Него.

А выбор этот обусловлен тем, что эта энергия – это не просто энергия в мозге. Эта энергия составляет сложное существо, личность.

Поэтому электричество в нейронах головного мозга – это лишь способ передачи сигналов между нейронами и от нейронов к органам тела. А энергия сознания и другие энергии Души более тонкие. И если бы в мозге была только электрическая энергия, но не было бы энергии Души, то вы все были бы просто биороботами.

В наших биороботах тоже есть энергия, в том числе электромагнитная энергия. Такие электрические или магнитные импульсы, которые проходят в искусственно созданном мозгу (есть у нас там аналоги рецепторов, нейронов, они все сделаны) – это просто программа, которая питается электричеством, как ваши микросхемы.

Вот перед вами стоит компьютер, уважаемые земные учёные, там тоже есть электричество. Микросхемы – это аналог нейронов в вашем головном мозге. Значит, вы, когда включаете компьютер, оживляете его, а, к сожалению, когда выключаете его из сети, – убиваете.

И если вы ничем не отличаетесь от этого компьютера по электрической энергии, значит, наказание за убийство компьютерной личности, той энергии, которая пробегает по микросхемам, должно быть равно наказанию за ваше убийство, потому что вы – по сути такое же электричество.

**(Ирина):** Как тебе такое?

**Мария:** Прекрасное чувство юмора и прекрасные аналогии, очень весело.

**Ирина:** Смешно сказал?

**Мария:** Да, он сказал очень смешно, только у наших учёных ещё больше аргументов. Они подключили сюда гормональное влияние, влияние внешней среды, которая также двигает нами и нашими поступками, и нашим выбором, и нашим состоянием. Тут, думаю, более комплексные и более обширные аргументы.

**Ирина (БенРиРаут):** Гормоны – это химические вещества. Вы их принимаете за себя?

**Мария:** Нет, за те факторы, которые на нас влияют.

**Ирина (БенРиРаут):** На компьютер тоже можно повлиять разными веществами, создавая из них те или иные микросхемы. Например, провода из меди, алюминия, золота и т.д. разного сечения будут с разной скоростью, по-разному пропускать электрический ток, и это будет уже влиять на факторы компьютера.

Так что мы говорим сейчас про энергию, которая есть в нейронах. Если в микросхемах исчезает ток после того, как вы выключаете компьютер из сети, и он становится просто куском металла и пластика, то тогда, по сути, вы его убиваете, если его выключение ничем не отличается от вашей смерти.

**(Ирина):** Как тебе такое?

**Мария:** Интересная аналогия, такая упрощённая.

**Ирина:** Ладно. Всё. Всем пока!

**Мария:** Благодарю, друзья! Благодарю Ирочку, наших межзвёздных друзей!

транскрибатор – АНДЖИ  
корректор – Гульнара Комарова